ny-9, JA m AT, 1 cemecTp, mpuMepHhe BapuaHTh KP3; HeobxomumMeli MuHMMyM -- 12

6amnnos.

IIPUMEPHBIN1 BAPUAHT Ne 1

Besne, rue sBHO He yKa3aHO MHOE, KOHCTAHTHI TPEIITOIATAI0TCS
JefCTBATEIbHBIMU.

1 (4 6aanra). Borauciurs A2018 4+ A2007 o4 AL B e
8 -5
A= (13 —8> ‘

2 (4 6anna). Haiitu ®CP u obmmee permenne ognoposnoit CJIAY

T+ 229 + T3 — 24 — 925 = 0
4x1 + 29+ 523 — 24 — 425 =0
Tx1+3x3 —x4+25=0
—3x1 + x2 + 223 — 515 = 0.

3 (4 6aana). Haiitu panr maTpuipsl A B 3aBUCUMOCTH OT IapaMeTpa A, eciu

1 2
A=|-3 2
3 2

W > =
NN

3
7
1

4 (4 6anna). Obmiee pemienne nekoropoit CJIAY umeer Bu
(=1+c14+2¢c2, =3+ c1 + 2¢2, c1 +c2, €1 — 2C2)T.

Kakoe nanmenbIliee unciio ypaBHeHuit Moxker umerb Takast CJTAY? Ilpu-
BECTU TIPUMED CUCTEMBI C TAKUM PEIITeHUEM.

5 (5 6annos). Hokazarh, uto ecam K — 1mosie, XapaKTePUCTHKA KOTOPOTO
He paBHA 2, n — HEYETHOE YMCJIO0, 1 A — aHTHCHMMETPUYHAsT MATPUIA, TO

A| = 0.

Uy-9, JIA u AT, 1 ceMecTp, npuMepHble BapuaHTH KP3; Heobxomumbii MuHMMyM -- 12

6amnnos.

IIPUMEPHBINT BAPUAHT Ne 2

Besne, rie ssBHO He yKa3aHO MHOE, KOHCTAHTHI IIPEIIIOIATAI0TCS
JEeNCTBUTEIbHBIMU.

1 (4 6anna). BeraucsnTs onpejeanTenb

2 3 3 3
1 2 3 3
1 1 2 3
1 11 2

LOPSLJIKA 7.
2 (4 6aana). Haiitu obmee pemtenne CJIAY

T1+ x9 + 2x3 4+ 214 = 3
x1 + 3x9 + 223 + 624 = 6
x1 + 629 + 223+ 524 =0
xq + 4x9 + 223 + x4 = 4.

HaJI II0JIEM BBIYETOB Z7.
3 (4 6anna). Pemurh MaTpudHOe ypaBHEHUE

3 2 1 -1 2 -1
3 =1-1 -1 2
1

X 2
3 2 -1 -1

1
2
4 (4 6asna). Haiitu Bce MaTpHIIbI, TIEPECTAHOBOYHBIE ¢ MATPUIICH
2 1
A= .
5. (5 basnos). Haiitu nopsinok rpymmer GLa(Z,) HEBBIPOXK I€HHBIX MATPHI]
pasmMepa 2 X 2 HaJl MoJIEM BBIYETOB IO MOJIYJIIO P.




